

На тему

ВРЕМЯ ЧУДЕС

Очередная выборная кампания, третья подряд за неполный год, близится к своему логическому итогу. 14 октября - выборы главы Арамилевского городского округа. День голосования, ради которого собственно все и затевалось.



Время чудес, когда городские проблемы решаются одним щелчком пальцев, заканчивается. Крестовый поход острословов и правдолюбцев подходит к концу, и к чему-то мы придем в это воскресенье. Однозначно и уже бесповоротно.

Семь кандидатов из итогового списка ждут, когда напротив их имен в бюллетенях появятся заветные «птички». Есть среди них те, кто уже все давно доказал, но не готов бросить начатое. Есть бывшие работники городской администрации, неведомой стихийной волей попавшие на выборную стезю. Есть экзальтированные женщины и коммунальные «бэтмены», которые собаку съели на ЖКХ и смело готовы распутать гордые узел наболевших проблем. Есть и просто случайные люди, хотя случайных людей в таком деле вроде бы

жиме исправно доставлялись каждому избирателю. Почтовой службе есть с кого брать пример. Без обязательных «улыбчивых» календарей тоже не обошлось. Если по поводу содержания «агиток», то тут все как положено - кандидаты активно жаловались друг на друга. В территориальной избирательной комиссии таких жалоб уже набралась увесистая пачка. Ближе к выборам маразм крепчает, и среди них есть весьма оригинальные штуки. К примеру, один из кандидатов обратился в суд, возмущенный тем, что его оппонент изображен на фоне КАМАЗа, крана «Уралец» и музыкального инструмента фирмы «Yamaha». Это, мол, нарушает закон об интеллектуальной собственности, ведь от производителя не получено согласие на использование марки в предвыборной агитации. Суд кандидату в удовлетворении претензий, конечно, отказал ...



не бывает. Полный набор, где найдется блюдо на любой вкус.

История имеет тенденцию повторяться, вот и наша история движется по кругу. Возьми любые выборы городского масштаба картина одна: засилье «иностранцев». Каждый раз наблюдается наплыв чужаков, что сейчас, что во время прошедших выборов в Думу Арамилевского городского округа, что в далеком 2008 году (тогда мы тоже выбирали главу округа и депутатов городской Думы). Люди, которых ничто и никогда не связывало с Арамилем, вдруг начинают страстно любить наш городской округ и всех без исключения его жителей. Некоторые в предвыборной горячке даже оформляют в наших краях прописку. Но в печальные сумерки, которые наступят после дня голосования, вся их любовь мгновенно испарится. Закон жанра: они уйдут, а мы останемся. Останемся со всеми своими бедами и заботами, к которым у «пришлых» кандидатов напрочь пропадает интерес после выборов ...

Выборные технологии не стоят на месте, и нас в очередной раз порадовали разнообразнейшим креативом. Агитационные газеты с изощренной риторикой в еженедельном ре-

Кроме выпуска стандартной выборной макулатуры некоторые активно взялись покорять интернет. Если хорошо поискать, то агитацию можно найти в популярной социальной сети «Одноклассники», на форумах и даже на специально «заточенных» под это дело сайтах. Информационные интернет - атаки, когда на популярных политических порталах появляются разоблачительные новости похожего содержания - еще одна примета времени.

До 00:00 часов 13 октября, когда наступит день тишины и любая агитация будет запрещена, кандидаты наверняка еще найдут, чем нас удивить и порадовать. Напоследок. Затем актеры и зрители поменяются местами. На сцену выйдут главные герои выборного действия - избиратели, каждому из которых предстоит принять простое решение. И на данный момент это единственный верный способ все расставить по местам, и наконец-то вернуться к реальности.

Ведь время чудес и несбыточных обещаний не может длиться вечно.

Антон Гатаулин

Конкурс

КОГДА ОНИ ПЕРЕСТАНУТ АГИТИРОВАТЬ?



Подходит к концу наш конкурс «Вопрос ребром», приуроченный к выборам главы Арамилевского городского округа. Выборы пройдут через несколько дней, а на последний вопрос «на тему» по традиции отвечает председатель Арамилевской ТИК Владимир Борисов.

- Надоели до чертиков эти выборные газеты и листовки, которыми обклеены столбы и заборы. Когда все это кончится? До какого времени можно агитировать за кандидатов?

Владимир Аркадьевич, пенсионер

- Агитация прекращается в ноль часов по местному времени за одни сутки до дня голосования, т.е. 13 октября 2012 г. Проведение предвыборной агитации в день голосования и предшествующий ему день запрещается.

Официально

ОБ АДРЕСНОЙ ПОДДЕРЖКЕ ГРАЖДАН

Администрация Арамилевского городского округа напоминает, что граждане, попавшие в сложное материальное положение, из-за непростых экономических условий, во избежание возникновения задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг имеют возможность воспользоваться адресной поддержкой в виде субсидии.

Понятие «субсидия» подразумевает под собой безвозмездное денежное пособие для конкретного целевого использования. В данном случае - на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Субсидия предоставляется гражданину (заявителю) при одновременном его соответствии следующим условиям:

1. наличие гражданства Российской Федерации или распространение на иностранного гражданина соответствующего международного договора Российской Федерации;
2. наличие основания пользования заявителем жилым помещением;
3. наличие регистрационного учета (регистрации) по месту постоянного жительства в жилом помещении, для оплаты которого гражданин обращается за субсидией;
4. отсутствие задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или заключение и (или) выполнение гражданами соглашений по ее погашению;
5. превышение расходов семьи на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, исчисленных исходя из соответствующего **регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг**, над суммой, эквивалентной **максимально допустимой доле расходов** граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи. Для семьи с доходом выше прожиточного минимума максимально допустимая доля расходов на оплату жилья и коммунальных услуг составляет 22%, с доходом ниже прожиточного минимума - 12%.

На одну семью предоставляется одна субсидия.

Субсидия предоставляется сроком на 6 месяцев.

Документы, необходимые для решения вопроса о предоставлении субсидии:

1. Паспорт заявителя, всех членов семьи, свидетельство о рождении несовершеннолетних детей.
2. Справка о составе семьи.
3. Трудовая книжка.
4. Документ, подтверждающий законное основание владения и пользования заявителем жилым помещением, в котором он зарегистрирован по месту постоянного жительства.
5. Квитанции об оплате жилья и коммунальных услуг за последние 6 месяцев.
6. Доходы заявителя и всех членов семьи за последние 6 месяцев.
7. Договор об открытии лицевого банковского счета.

Дополнительную информацию по вопросам предоставления субсидий Вы можете получить у специалиста по адресу: г. Арамилев, ул. 1 Мая, 12 (здание администрации Арамилевского городского округа) кабинет № 18 или по телефону 3-17-30 (добавочный 114), 3-04-66.

Т.А. Радвинчик, ведущий специалист по субсидиям